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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  26/09/2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: 1) Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

  2) Υπουργό  Οικονομικών 

           3) Υπουργό Εξωτερικών  

 

ΘΕΜΑ:  «η δωρεά της Σαουδικής Αραβίας προς την Ελλάδα κατέληξε σε 

αλλοδαπή εταιρεία» 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

         

Σύμφωνα με την από 17/09/2021 επιστολή του Πρέσβεως επί τιμή Ν. 

Βαμβουνάκη (επί σειρά ετών είχε υπηρετήσει στο Ριάντ), η οποία 

δημοσιεύεται σε ποικίλες ειδησεογραφικές ιστοσελίδες, η Σαουδική 

Αραβία είχε δωρίσει στη χώρα μας δέκα (10) εκατομμύρια δολάρια ως 

ενίσχυση για την καταπολέμηση του κορωνοϊού. 

 

Ωστόσο τα εν λόγω χρήματα  κατατέθηκαν αρχικά σε λογαριασμό της 

εταιρείας «Price Waterhouse and Coopers» και στη συνέχεια 

εξαφανίστηκαν, χωρίς να περιέλθουν ουδέποτε στα ταμεία του Ελληνικού 

Δημοσίου. 

 

Το άνω ποσό κατατέθηκε στο λογαριασμό μιας διεθνούς ελεγκτικής 

εταιρείας, τον οποίο λογικά δόθηκε στην Σαουδική Αραβία από Έλληνα 

αξιωματούχο της ελληνικής Κυβέρνησης. Τέλος, ο Πρέσβυς επί τιμή στην 

επιστολή του, αφήνει αιχμές σύνδεσης της άνω δωρεάς με την αποστολής 

της ελληνικής πυροβολαρχίας της συστοιχίας πυραύλων «PATRIOT» στη 

Σαουδική Αραβία. 

 

Εν κατακλείδι, το ποσό της άνω δωρεάς ανεξαρτήτου του πραγματικού 

λόγου αποστολής, δεν περιήλθε ουδέποτε στο Ελληνικό Δημόσιο και δεν 
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ακολουθήθηκαν οι νόμιμες διαδικασίες, γεγονός το οποίο δυστυχώς 

διασαφηνίζει τους λόγους που αυτό δεν εμφανίστηκε πουθενά και 

κατατέθηκε σε λογαριασμό ελληνικής τράπεζας, που κατέχει  μια διεθνής 

ελεγκτική εταιρεία. 

 

Όλα τα ανωτέρω εγείρουν πολλές αμφιβολίες για τη διαφάνεια της 

ελληνικής κυβέρνησης και τους πραγματικούς λόγους που εστάλησαν 

στελέχη της πυροβολαρχίας των Ε.Δ  στη Σαουδική Αραβία, στερώντας 

ένα βασικό όπλο για την ασφάλεια της χώρας.  

 

 

Βάσει των ανωτέρω: 

 

Ερωτώνται οι Υπουργοί: 

1) Για ποιο λόγο φέρεται να κατατέθηκε η άνω δωρεά από τη Σαουδική 

Αραβία στην εταιρεία «Price Waterhouse and Coopers» και όχι στο 

ελληνικό Δημόσιο; 

2) Δύνασθε να εντοπίσετε αν το άνω ποσό της δωρεάς είναι 

κατατεθειμένο στο λογαριασμό της άνω ελεγκτικής εταιρείας ή έχει 

προωθηθεί σε άλλες χώρες με τελικό προορισμό ξένα συμφέροντα; 

3)  Σε ποιο ΦΕΚ δημοσιεύθηκε η εν λόγω δωρεά και για ποιο λόγο δεν 

τηρήθηκαν οι διαδικασίες  που προβλέπει η ελληνική νομοθεσία; 

4) Ποιος είναι υπεύθυνος, εάν διαπιστωθεί ότι τα χρήματα  δόθηκαν 

στην ελεγκτική εταιρεία και όχι στο Ελληνικό Δημόσιο; 

 

                             Ο ερωτών Βουλευτής 

                                       Αντώνιος Μυλωνάκης 

 




